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mjerilo duljina: 1cm :: 1m

1 )
Y1 = p5 = 5-0,08462,6 = 0,110067

1 . 1
P2 = P = 5-0,0846-1,3+ 5-0,127-1,3 = 0,137583
p3 = g = 0,0635 2,65 = 0,168275

mjerilo kutova: 1cm :: 0,2
$1 = ¢5 = 0,55 cm
Y2 = &6 = 077 cm

$3 = ¢4 = 0,85 cm

X = 2,5cm = X == & n=2
ﬁi}f = 2,6 cm = 77:1))1 =13
7 = 2,6 cm = =13

skica progibne linije, zora radi:

N N

izra¢unavanje vrijednosti za crtanje momentnoga dijagrama netodom pomaka:
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nepoznanice: @3, o4 & uz gy Y3y = Ypay = — 30
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—M371 — M374 =0 = M371 + M3,4 =0
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2,27866 3 + 0,754717 04 + 0,197239u(54, = 0,512821

—Myz — My = 0 = Myz + Myp = 0
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[2 kgzayp3 + 4k @4] + |3k 4 + 3k =0
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0,754717 3 + 2,27866 04 + 0,197239ugz 4y = 0

M371 &ﬁ{l,g} + M4,2 61#{2,4} =0
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0,197239 5 + 0,197239 ¢4 + 0,101148ug 4 = 0,131492

227866 3 + 0,754717 ¢4 + 0,197239ug 4 = 0,512821
0,754717 03 + 2,27866 ¢4 + 0,197239ugz 4 = 0

0,197239 5 + 0,197239 ¢4 + 0,101 148ug 4 = 0,131492

p3 = 0168255, @4 = —0,168255 &  wgy = 1,30

(kut @3 jednak je (gotovo, uz gresku zaokruzivanja) kutu s na stranicama 2 i 3;

isto je tako [p4| jednak kutu ¢4, dok je duljina us 4y jednaka duljinama 7 inh)

3EI 3EI 1,30 2EI
Mz, = -0,168 255 i — —0,126983 EI
#1739 T 39 39 3,9 ’
3EI 3EI 1,30
Mys = - (—0,168 255 S22 = 0126983 ET
427 39 (=0, )+ 39 39 ’
SEI AEI
My, = -0,168255 + - (—0,168255) = 0,126985 EI
’ 5.3 5.3
4RI SEI
Mis = — 0168255 + o (~0,168255) = —0,126985

(,neravnoteza” je posljedica gresaka zaokruzivanja)

dijagram je prikazan na najdonjoj slici na stranici 1



